
W I N E  &  B A R  L I S T



ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASS

ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASS

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE

ИГРИСТОЕ ВИНО И ШАМПАНСКОЕ / 
SPARKLING WINE AND CHAMPAGNE

CHARDONNAY
2020 Ramon Roqueta, Catalunia, Spain

GRILLO 

2020 Canapi, Sici ly, I taly

VIOGNIER 

2021 Gai-Kodzor, Kuban, Russia 

SAUVIGNON BLANC «The Fault Line» 

2020 Megan Simmonds, New Zealand

MULLER THURGAU «SIMBOLI» 
2018 Lavis, Trento, Italy

RIESLING «O» 

2017 Molitor - Rosenkreuz, Mosel, Germany

SANCERRE «TRADITION» 
2019 Daniel Crochet, Loire, France

BLANC DE BLANCS Brut
2018 Ginza & Lefkadia Val ley, Kuban, Russia

PROSECCO BRUT for Ginza NV
Decordi, Veneto, Italy

CREMANT DE BOURGOGNE BRUT NV
Simmonet Febvre, Burgundy, France

CAVA ROSE BRUT 

2018 La Vida al Camp, Catalonia, Spain

«R» DE RUINART BRUT NV
Champagne, France

DOM PERIGNON VINTAGE BRUT 

2012 Champagne, France

125 ml

125 ml

100 ml

550

610

650

830

870

1100

1850

550

760

1250

850

2500

6200

3300

3660

3900

4980

5220

6600

11 100

3300

4560

7500

5100

18 750

46 000

750 ml

750 ml

750 ml



ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASS

ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASS

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE

MERLOT
2020 Anakena, Central Val ley, Chile

MOURVEDRE / SYRAH 

2019 Gai-Kodzor, Kuban, Russia

TEMPRANILLO "EPICO"
2019 Dominio de Eguren, La Mancha, Spain

ZWEIGELT
2020 Schloss Bockfl iess, Niederosterreich, Austr ia

DONNA LAURA ALI (SANGIOVESE) 
2019 Tolaini, Toscana, Italy 

CHATEAU LAUBES 

2018 Bordeaux, France

VALPOLICELLA 
2018 San Cassiano, Veneto, Italy

125 ml

500

540

600

690

750

1000

1200

3000

3240

3600

4140

4500

6000

7200

750 ml

РОЗОВОЕ ВИНО / ROSE WINE

SELFIE ROSE
2020 Fanagoria, Kuban, Russia

LE SECRET DE SAINT PIERRE
2020 Chateau Saint Pierre, Provence, France

125 ml

390

800

2340

4800

750 ml

semi-dry



ВИНА  В  ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINE IN HALF BOTTLES

ВИНА  В  ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINE IN HALF BOTTLES

GAVI
2020 Michele Chiarlo, Piedmont, I taly

GEWURZTRAMINER 

2018 Trimbach, Alsace, France

POUILLY-FUME
2019 Domaine Chatelain, Loire, France

CHABLIS Premier Cru «MONTEE DE TONNERRE» 

2018 Domaine Jean Collet, Burgundy, France 

WHISPERING ANGEL 

2020 Chateau d’Esclans, Provence, France

CHIANTI CLASSICO  
2018 Rocca di Montegrossi, Tuscany, Italy

PINOT NOIR  
2018 Loimer, Kamptal, Austr ia

ABADIA RETUERTA 

2014 Sardon de Duero, Spain

SANTENAY-CHARMES
2018 Roger Belland, Burgundy, France

CHATEAU MOULIN RICHE
2012 Saint Jul ien, Bordeaux, France

5500

6500

7000

7800

6600

5700

6400

6500

7250

9500

375 ml

semi-dry



ИГРИСТОЕ И ШАМПАНСКОЕ
SPARKLING AND CHAMPAGNE

ИГРИСТОЕ
ПО КЛАССИЧЕСКОМУ МЕТОДУ

SPARKLING BY THE CLASSICAL METHOD

CHANDON ROSE BRUT
Mendoza, Argentina

CHANDON BRUT 

Mendoza, Argentina

BOREALIS VINTAGE BRUT
2019 Krone, Stel lenbosch, South Afr ica

SEKT GRUNER VELTLINER BRUT 

2018 Huber, Austr ia

PINOT GRIS BRUT ROSE MILESIME 

2015 Novy Svet, Crimea, Russia

FERRARI ROSE BRUT
Trento, Italy

187 ml

2100

2100

5500

8100

6500

9200

750 ml

ПЕТ-НАТ
PET-NAT

СИДР
CIDRE

THE LINES (CABERNET FRANC) ROSE NV
Fanagoria, Kuban, Russia

POMME BRUT 

2019 Eric Bordelet, Normandy, France

4100

4400

750 ml

750 ml



ПРОСЕККО, СПУМАНТЕ & ФРИЗАНТЕ
PROSECCO & SPUMANTE & FRIZZANTE

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE

MOSCATO D’ASTI 
2020 Sobrero, Piedmont, I taly

MOЁT & CHANDON BRUT IMPERIAL NV

«R» DE RUINART BRUT NV

VEUVE CLICQUOT BRUT NV

DEUTZ BRUT ROSE NV

GONET-MEDEVILLE BRUT TRADITION PREMIER CRU NV

MOЁT & CHANDON BRUT IMPERIAL NV

BRUNO MICHEL ASSEMBLEE BRUT NATURE NV

VEUVE CLICQUOT СUVÉE SAINT-PETERSBOURG NV

PERRIER JOUET GRAND BRUT NV

MOЁT & CHANDON GRAND VINTAGE BRUT 2013

MOЁT & CHANDON BRUT IMPERIAL MAGNUM NV

MARTINI ASTI DOCG
Italy

MARTINI PROSECCO DOC 
Italy

MARTINI BRUT
Italy

MARTINI ROSE 
Italy

MARTINI PROSECCO ROSE 
Italy

187 ml

2100

1850

5800 8900

9800

11 500

12 500

13 500

14 600

15 500

17 500

17 800

19 900

26 000

6900

6550

6550

6800

6900

750 ml 375 ml

750 ml

1500 ml

750 ml

semi-sweet



БЛАН ДЕ БЛАН / BLANC DE BLANCS БРЮТ РОЗЕ / BRUT ROSE

КЮВЕ ПРЕСТИЖ РОЗЕ / CUVEE PRESTIGE  ROSE
КЮВЕ ПРЕСТИЖ / CUVEE PRESTIGE

ДЕМИ-СЕК / DEMI-SEC

750 ml 750 ml

750 ml
750 ml

750 ml

BROCARD-PIERRE "BULLES DE BLANC" EXTRA BRUT 2006

DOYARD "REVOLUTION" BLANC DE BLANCS NON DOSE NV

RUINART BLANC DE BLANCS BRUT NV

HURE FRERES '' INSOUCIANCE" ROSE BRUT NV

BRUNO MICHEL ASSEMBLEE ROSE BRUT NV

CHARLES HEIDSIECK ROSE RESERVE BRUT NV

MOЁT & CHANDON ROSÉ IMPERIAL NV

VEUVE CLICQUOT ROSE NV

RUINART ROSE NV

DOM PÉRIGNON ROSÉ VINTAGE 2006

CRISTAL BRUT ROSÉ LOUIS ROEDERER 2007/2008

DOM RUINART VINTAGE BRUT 2007

KRUG GRANDE CUVEE BRUT NV

CRISTAL BRUT LOUIS ROEDERER 2009

JAQUES SELOSSE SUBSTANCE BRUT GRAND CRU NV

DOM PÉRIGNON P2 VINTAGE BRUT 2000

MOЁT & CHANDON NECTAR IMPERIAL DEMI-SEC NV

16 600

18 550

26 500

15 500

15 900

19 800

20 000

24 000

26 500

99 000

110 000

55 000

61 000

68 000

98 600

110 000

17 700

На вино не распространяются скидки. На вино не распространяются скидки.



ВИНО
WINE

ВИНО
WINE

РОССИЯ
RUSSIA

VIOGNIER 
2019 Gai-Kodzor, Kuban

SAUVIGNON BLANC 

2019 Ginza & Lefkadia Val ley, Kuban

SAUVIGNON BLANC
2020 Fanagoria, Kuban

VERMENTINO "OBLAKO"  

2020 Frolov & Nikolaev, Lefkadia Val ley, Kuban

RIESLING "SPECIAL RESERVE" 
2016 Inkerman, Crimea

CHARDONNAY 

2018 Galitskiy, Kuban

PINOT BLANC 

2019 Ysadba Divnomorskoye, Kuban

CABERNET SAUVIGNON
2018 Ginza & Lefkadia Val ley, Kuban, Russia

MOURVEDRE / SYRAH
2018 Gai-Kodzor, Kuban, Russia

MERLOT 
2016 Lefkadia, Lefkadia Val ley, Kuban

MERLOT "SPECIAL RESERVE" 
2016 Inkerman, Crimea

PINOT NOIR 
2019 Ysadba Divnomorskoye, Kuban

125 ml

1100

1200

1250

1050

1250

1250

3900

3950

4100

6600

6900

7000

7500

3100

3200

6300

7100

7500

750 ml

Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте у сомелье.
Wine's vintage may vary, please ask at sommelier.



БУРГУНДИЯ / ФРАНЦИЯ
BURGUNDY / FRANCE

БУРГУНДИЯ / ФРАНЦИЯ
BURGUNDY / FRANCE

BOURGOGNE ALIGOTE  
2018 Domaine Buisson Battault, Burgundy, France

CHABLIS 
2020 Joelle Vrignaud

BOURGOGNE CHARDONNAY "LA PRESIDENTE" 
2015 Sylvain Loichet

POUILLY-FUISSE “HERITAGE”
2017 Domaine Thibert

VIRE-CLISSE "QUINTAINE" 
2016 Domaine Guil lemot-Michelle 

SAINT-ROMAIN  

2018 Domaine Ami

SAUVIGNY-LES-BEAUNE 
2017 Domaine de la Vougeraie

CHASSAGNE-MONTRACHET 

2019 Domaine Laurent Pi l lot

MANON (CHARDONNAY)
2016 Yann Durieux

CHABLIS GRAND CRU “BOUGROS"
2018 Patr ik Piuze

MEURSAULT "LES TILLETS''
2017 Domaine Francois Mikulski

CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU
2017 Maison En Belles Lies

MONTRACHET GRAND CRU 

2013 Lucien Le Moine

HAUTES COTES DE NUITS
2018 Laurent Roumier

MERCUREY 
2018 Chateau de Chamirey

SANTENAY "CUVEE S"  

2019 David Moreau

ALOXE CORTON
2017 Maison En Belles Lies

NUITS-SAINT-GEORGES 

2017 Marchand-Tawse 

CHAMBOLLE-MUSIGNY "Viel les Vignes"  

2017 Domaine Hudellot-Bai l l iet

CORTON "LES BRESSANDES" GRAND CRU 
2015 Domaine Chandon de Briai l les

MOREY-SAINT-DENIS "Cuvee des Grivees" 
2017 Domaine Ponsot

GEVREY-CHAMBERTIN ''COEUR DE ROY''
2017 Bernard Dugat-Py

CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 
2017 Domaine Gros Frere et Soeur

ECHEZEAUX GRAND CRU
2016 Domaine Daniel Rion et Fi ls

CLOS DE TART GRAND CRU MONOPOLE 
2013 Mommessin

ECHEZEAUX GRAND CRU
2014 Domaine de La Romanee Conti

125 ml 125 ml

1650

3660

4000

2250

4000

8200

8400

8900

9900

13 800

13 900

16 900

19 000

22 000

23 000

24 000

27 000

39 000

169 000

9900

13 500

14 000

16 400

18 300

24 000

37 000

39 000

45 000

49 000

50 000

139 000

270 000

750 ml 750 ml

Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте у сомелье.
Wine's vintage may vary, please ask at sommelier.

На вино не распространяются скидки. На вино не распространяются скидки.



БОРДО / ФРАНЦИЯ
BORDEAUX / FRANCE

ПРОВАНС / ФРАНЦИЯ
PROVENCE / FRANCE

ДОЛИНА ЛУАРЫ / ФРАНЦИЯ
LOIRE / FRANCE

ЭЛЬЗАС / ФРАНЦИЯ
ALSACE / FRANCE

ЖУРА / ФРАНЦИЯ
JURA / FRANCE

CHATEAU VIEUX POURRET
2016 Saint-Emil ion

CHATEAU DUCLUZEAU 

2013 Listarc-Medoc

CHATEAU LAFON-ROCHET
2013 Saint Estephe

CHATEAU NENIN 

2013 Pomerol 

CHATEAU PETIT VILLAGE  

2012 Pomerol

ROC DE CAMBES  
2014 Bordeaux

CHATEAU MONBRISON 

1999 Margaux

CHATEAU RAUZAN-SEGLA 
2017 Margaux

CHATEAU TROPLONG-MONDOT
2008/2013 Saint-Emil ion

CHATEAU ANGELUS 
2014 Saint-Emil l ion

CHATEAU HAUT-BRION
2007 Pessac-Leognan

CHATEAU CHEVAL BLANC 
2012 Saint-Emil ion

CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD
2007 Pauil lac

POMPONETTE ROSE
2020 Domaine de Sulauze

CHATEAU MINUTY
2018 Minuty

SAUVIGNON BLANC 
2021 Domaine de la Bretonniere

LES CHENES TOURAINE (CHENIN BLANC)
2019 Domaine des Hauts Baigneux

BLANC FUME DE POUILLY 

2017 Louis-Benjamin Dagueneau

SANCERRE ROSE
2019 De Ladoucette

CLOS DE NELL "CUVEE VIOLETTE" 
2017 Leflave

SANCERRE ROUGE "LA MOUSSIER" 
2016 Alfonce Mellot

GEWURZTRAMINER "Signature" 
2018 Rene Mure

MUSCAT ROSE 
2019 Domaine Bohn

CHARDONNAY "Jurassique" 
2016 Domaine de la Renardiere

125 ml

125 ml

125 ml

1650

4000

3300

1260

2100

8500

9900

19 000

19 900

22 000

24 000

27 900

30 000

38 000

94 000

135 000

144 000

168 000

7100

15 500

4600

7900

19 800

11 000

7560

10 200

6500

7700

12 500

750 ml 750 ml

750 ml

750 ml

750 ml

Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте у сомелье.
Wine's vintage may vary, please ask at sommelier.

На вино не распространяются скидки.

semi-sweet



Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте у сомелье.
Wine's vintage may vary, please ask at sommelier.

На вино не распространяются скидки. Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте у сомелье.
Wine's vintage may vary, please ask at sommelier.

ДОЛИНА РОНЫ / ФРАНЦИЯ
RHONE / FRANCE

ТРЕНТИНО - АЛЬТО АДИДЖЕ / ИТАЛИЯ
TRENTINO - ALTO ADIGE / ITALY

ЮГ / ФРАНЦИЯ
SOUTH / FRANCE

VIOGNIER
2017 Domaine de la Bruyeres

SAINT-JOSEPH 

2019 Domaine Pierre Gail lard

CROZES-HERMITAGE "LES CROIX"  

2014 David Reynaud

CHATEAUNEUF DU PAPE "LES VIEILLES VIGNES"
2016 Domaine de la Vi l leneuve

COTE-ROTIE 

2017 Domaine Jamet

TEROLDEGO  

2016 Foradori

MINERVOIS (SYRAH, GRENACHE)
2019 Pierr ick Harang, Roussi l l ion

LE PECH ABUSE (CABERNET, MERLOT) 
2014 Domaine du Pech, Buzet

4100

13 000

9500

16 000

35 000

6500

5500

6200

750 ml
750 ml

750 ml

ПЬЕМОНТ / ИТАЛИЯ
PIEDMONT / ITALY

ROERO ARNEIS "SARA"
2018 CARLO GIACOSA

GAVI DEI GAVI "ETICHETTA NERA" 
2020 La Scolca

GAJA&REY (Chardonnay)
2017 Gaja

DOLCETTO D'ALBA ''PRIAVINO'' 
2016 Roberto Voerzio

BARBARESCO “Rio Sordo 

2015 Cascina Bruciata

BAROLO "PERNANNO'' RISERVA 

2013 Sobrero

BARBARESCO “Paje" 
2015 Roagna

125 ml

3700

6950

14 900

55 000

9400

18 800

22 000

36 000

750 ml

ФРИУЛИ-ВЕНЕЦИЯ-ДЖУЛИЯ / ИТАЛИЯ
FRIULI-VENEZIA-GIULIA / ITALY

RIBOLLA GIALLA
2020 La Tunella

SAUVIGNON BLANC COLLIO 

2020 Vi l la Russiz

COLLIO BIANCO (FRIULANO, MALVASIA, RIBOLLA)  

2019 Edi Keber

WERE DREAMS (CHARDONNAY)
2016 Jermann

5900

8500

9500

21 000

750 ml



ВЕНЕТО / ИТАЛИЯ
VENETO / ITALY

VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE  

2016 San Cassiano

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
2016 Le Salette

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 

2015 Zyme de Celestino Gaspari

8400

16 600

31 000

750 ml

Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте у сомелье.
Wine's vintage may vary, please ask at sommelier.

На вино не распространяются скидки.

ЭМИЛЬЯ - РОМАНЬЯ  / ИТАЛИЯ
EMILIA - ROMAGNA / ITALY

УМБРИЯ / ИТАЛИЯ
UMBRIA / ITALY

ANDATAERITORNO
2019 Ancarani

FREGHINO (Sangiovese)
2018 Agricola la Segreta

CERVARO (Chardonnay, Grechetto)
2018 Antinori

7300

6600

26 000

750 ml

750 ml

ТОСКАНА / ИТАЛИЯ
TUSCANY / ITALY

CHIANTI CLASSICO 

2018 Rocca di Montegrossi

TIN (SANGIOVESE) 
2016 Montesecondo

PINOT NOIR
2017 Podere Concori

VALDISANTI (CABERNET, SANGIOVESE)
2015 Tolaini

LA GIOIA (SANGIOVESE) 
2016 Riecine

BRUNELLO DI MONTALCINO
2015 Collematoni i

TIGNANELLO (SANGIOVESE, CABERNETS) 
2018 Antinori

LUCE (SANGIOVESE, MERLOT)
2018 Frescobaldi

ORNELLAIA (CABERNETS, MERLOT)
2016 Tenuta del l ' Ornel laia

SASSICAIA (CABERNETS)  

2018 Tenuta San Guido

SASSICAIA (CABERNETS) 
2007 Tenuta San Guido

MASSETO (MERLOT)
2015 Tenuta del l ' Ornel laia

125 ml

1900

3000

6350

5950

7500

11 400

12 000

16 900

18 000

18 700

38 000

35 500

77 000

59 000

85 000

265 000

750 ml

МАРКЕ / ИТАЛИЯ
MARCHE / ITALY

ЮГ / ИТАЛИЯ
SOUTH / ITALY

KURNI (Montepulciano) 
2017 Oasi Degli Angeli

VERMENTINO “COSTAMOLINO" 
2020 Argiolas, Sardegna

JALE (CHARDONNAY) 
2019 Cusumano, Sici ly

ETNA BIANCO "OUTIS" 
2018 Ciro Biondi, Sici ly

UNIO (NERO DI TROIA, PRIMITIVO) 
2018 Podere 29, Puglia

AGLAEA (NERELLO MASCALESE)
2019 Tenuta di Aglaea, Sici ly

PITOS ROSSO (Nero d'Avola, Frappato) 
2016 COS, Sici ly

125 ml

2760

27 000

7100

7200

9900

6500

7800

8900

750 ml

750 ml

amber



ИСПАНИЯ
SPAIN

ГЕРМАНИЯ
GERMANY

АВСТРИЯ
AUSTRIA

ПОРТУГАЛИЯ
PORTUGAL

VERDEJO
2018 Bodegas Menade, Rueda

ALBARINO 

2019 Zarate. Rias Baixas

SIERRA CANTABRIA SELECCION (TEMPRANILLO)
2019 Rioja

BELA CRIANZA
2018 Ribera del Duero

VINA OLABARRI RESERVA 

2015 Rioja

PEIXE DA ESTRADA  

2017 Peixes, Galicia

CORIMBO (TEMPRANILLO)  

2013 Bodegas La Horra, Ribera del Duero

VALBUENA 5 

2015 Bodegas Vega Sici l ia, Ribera del Duero

PINOT GRIS
2019 Heit l inger, Baden

RIESLING TROCKEN 

2020 Fritz Haag, Mosel

RIESLING "HARGARDUN" 
2017 Bibo Runge, Rheingau

RIESLING Grosses Gewachs “PECHSTEIN” 
2016 Pfalz, Georg Mosbacher

SPATBURGUNDER "TRADITION" 
2016 Phil l ip Kuhn, Pfalz

GRUNER VELTLINER 
2020 Loimer, Kamptal

METAMORPHOSIS (GRUNER VELTLINER)  

2019 Markus Huber, Traisental

BLAUFRANKISCH  
2016 Heinrich, Burgenland

REDOMA BRANCO
2018 Niepoort, Douro

ALVARIHNO "GRANIT" 
2018 Soalheiro, Moncao e Melgaso

FIO DE TERRA (TOURIGA FRANCA)
2014 Slava Izmailovs, Dao

125 ml 125 ml

7500

3000

5100

6300

5500

7400

8500

9100

12 900

45 000

6600

8100

9800

18 000

6500

5900

8300

6600

6400

7800

6300

750 ml 750 ml

750 ml

750 ml

Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте у сомелье.
Wine's vintage may vary, please ask at sommelier.

Инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода.
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте у сомелье.
Wine's vintage may vary, please ask at sommelier.

ГРУЗИЯ
GEORGIA

ЛИВАН
LEYBANON

MTSVANE
2017 Tchotiashvi l i  Vineyards

CHATEAU MUSAR
2013 Bekaa Val ley

7700

9500

750 ml

750 ml

amber

НОВЫЙ СВЕТ
NEW WORLD

CHENIN BLANC 
2019 Reyneke, Stel lenbosch, South Afr ica

SAUVIGNON BLANC "CAPE CREST" 
2020 Te Mata, Hawkes Bay, New Zealand

CHARDONNAY "KARIA" 
2018 Stags Leap, Napa, USA

PINOTAGE "REDHILL" 
2018 Simonsing, Stel lenbosch, South Afr ica

PINOT NOIR “GALPIN PEAK” 
2018 Bouchard Finlayson, Walker Bay, South Afr ica

SHIRAZ "ANGEL'S SHARE" 
2019 Two Hands, McLaren Vale, Austral ia

PINOT NOIR "BLOODY HILL" 
2019 Timo Mayer, Yarra Val ley, Austral ia

CABERNET SAUVIGNON “EMBLEM” 
2016 Michel Mondavi, Napa, USA

PINOT NOIR "BUENA TIERRA" 
2016 Shibumi Knoll, Russian River Val ley, USA

125 ml

2850

2850

7700

9800

17 000

7300

11000

11 500

12 900

17 000

28 800

750 ml

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА
DESSERT WINES

КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА
FORTIFIED WINES

SAUTERNES CHATEAU VILLEFRANCHE
2019 Bordeaux. France

SAUTERNES CHATEAU RIEUSSEC 1-er Grand Cru 
2016 Bordeaux, France

RECIOTO DELLA VALPOLICELLA CLASSICO
Brigaldara, Veneto, ITALY

DRY SHERRY MANZANILLA “DELICIOSA” 
Valdespino, Jerez, Spain

PEDRO XIMENEZ SHERRY SOLERA RESERVA “SAN EMILIO” 
Lustau, Jerez, Spain

RUBY PORT Tres Arcos
Douro, Portugal

LBV PORT
2016 Kopke, Douro, Portugal

20 Y.O. TAWNY PORT ''ROYAL CHOICE'' 
Andresen, Douro, Portugal

COLHEITA
1997 Nieport, Douro, Portugal

VINTAGE PORT
1987 Nieport, Douro, Portugal

75 ml

75 ml

1500

650

950

550

1100

2100

2600

3900

7500

13 900

8500

6500

9500

5500

11 000

21 000

26 000

39 000

375 ml

750 ml



ДИЖЕСТИВЫ
D I G E S T I V E S

ДИЖЕСТИВЫ
D I G E S T I V E S

БИТТЕР
BITTER

ВЕРМУТ
VERMOUTH

АМАРО
AMARO

RICARD
France

MARTINI RISERVA BITTER 
Italy

MARTINI
Bianco, Italy

MARTINI
Rosso, Italy

MARTINI
Feiro, Italy

MARTINI
Riserva Speciale Ambrato, Italy

MARTINI
Riserva Speciale Rubino, Italy

MONTENEGRO Amaro
Emil ia-Romagna. Italy

TOSOLINI Amaro
Friul i Venezia Giul ia. I taly

NONINO Amaro “Quintessentia”
Friul i Venezia Giul ia. I taly

400

715

690

690

690

1200

1200

550

750

820

50 ml

100 ml

50 ml



БРЕНДИ
BRANDY

ГРАППА И АКВАВИТ
GRAPPA & AQUAVIT

12 y.o. METAXA
Greece

10 y.o. TORRES
Spain

15 y.o. TORRES
Spain

10 лет ARARAT АХТАМАР
Armenia

BELLAVITE Chardonnay
Trento, Italy

VILLA DALLA ROVERE Moscato
Veneto, Italy

FUORICLASSE LEON "AMARONE DELLA VALPOLICELLA RISERVA"
Veneto, Italy

NONINO I l Pirus “Wil l iams”
Friul i, I taly

MARC DE BOURGOGNE Guil l iemot Michel 
2014 Burgundy, France

NONINO RISERVA ANTICA CUVEE
Friul i, I taly

750

880

1100

1200

650

750

1300

1400

1600

1800

50 ml

50 ml

КОНЬЯК
COGNAC

АРМАНЬЯК
ARMAGNAC

V.S. COURVOISIER

V.S.O.P. COURVOISIER

X.O. COURVOISIER

EXTRA COURVOISIER

REMY MARTIN 1738 Accord Royal

X.O. REMY MARTIN

EXTRA REMY MARTIN Louis XI I I

V.S.O.P. ROULLET Grande Champagne

X.O. ROULLET Royal Fins Bois

V.S. MARTELL

V.S.O.P. MARTELL

X.O. MARTELL

X.O. CAMUS BORDERIES

EXTRA HENNESSY PARADIS IMPERIAL

V.S.O.P. LAFONTAN

X.O. LAFONTAN

990

1350

3800

12 000

1200

3200

34 000

1200

2600

850

1200

2600

3500

29 000

1200

1800

50 ml

50 ml

КАЛЬВАДОС
CALVADOS

V.S.O.P. MENORVAL PAYS D’AUGE

12 y.o. MARQUIS D'AGUESSEAU

1100

2300

50 ml



БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY

BALLANTINE'S Finest

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label

JOHNNIE WALKER Gold Label

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label

JOHNNIE WALKER Blue Label King George V

NAKED MALT

MONKEY SHOULDER Blended Malt

CHIVAS REGAL Mizunara

8 y.о. DEWAR’S Caribbean Smooth

12 y.о. CHIVAS REGAL

12 y.о. DEWAR’S

12 y.о. GRANT’S

15 y.о. DEWAR’S 

15 y.о. CHIVAS REGAL

18 y.о. CHIVAS REGAL

25 y.о. GRANT’S

400

800

1100

1700

8200

1200

1200

1700

690

970

1050

1300

1250

1350

2100

2500

50 ml

8 Y.О.

12 Y.О.

15 Y.О.

18 Y.О.

25 Y.О.

COLLECTION*

The Macallan Triple Cask 12 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2000
Цвет: насыщенный соломенный.
Аромат: сложный с легкими нотками ванили, дыни и лимонной цедры.
Вкус: средней насыщенности, сочетает различные оттенки – от фруктовых нот 
до древесной коры и пряностей.
Послевкусие: продолжительное, с нотами дыни, папайи, свежесрубленной дубовой древесины 
и пряностей.

The Macallan Double Cask 12 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2100
Цвет: золотисто-медовый.
Аромат: сливочные ириски, красное яблоко, апельсиновые цукаты и нотки дуба.
Вкус: медовый, с нотками цитрусов, сладких специй и тоффи.
Послевкусие: согревающее, сладкое, с нотками дуба и цитруса.

The Macallan Sherry Cask 12 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2350
Цвет: насыщенный золотой.
Аромат: сложный с нотками ванили и имбиря, сушеных фруктов, сладкого хереса и древесного дыма.
Вкус: мягкий, с насыщенными оттенками сушеных фруктов и хереса, уравновешенный нотами 
древесного дыма и пряностей.
Послевкусие: долгое со сладковатыми нотами сушеных фруктов, дуба и пряностей.

The Macallan Sherry OAK 25 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25 900
Цвет: насыщенное красное дерево.
Аромат: цитрусовый, сбалансированный запахом корицы, хереса и древесного дыма.
Вкус: полный и насыщенный, с привкусом сушеных фруктов и древесного дыма.
Послевкусие: долгое, с нотами сушеных фруктов, древесного дыма и пряностей.

THE MACALLAN SHERRY OAK 30 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39 900
Цвет: красное дерево темного тона.
Аромат: густой аромат хереса с апельсиновыми, гвоздичными, мускатными и древесными нотами.
Вкус: невероятно мягкий вкус с нотами сушеных фруктов, хереса, апельсина и древесного дыма.
Послевкусие: долгое и насыщенное с апельсиновыми и пряными нотами.

The Macallan Double Cask 15 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2950
Цвет: золотой ирис.
Аромат: сухофрукты, ирис и ваниль уступают место аромату полированного дуба и сладкого 
печеного яблока с корицей.
Вкус: яркий ансамбль сладкого изюма, ванили и цитрусов.
Послевкусие: согревающий имбирь, сладкая карамель, с долгим сливочным финишем.

The Macallan Double Cask 18 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4300
Цвет: янтарный.
Аромат: сухофрукты, имбирь и ирис, с лёгким шлейфом гвоздики и мускатного ореха.
Вкус: изюм и кишмиш с нотами карамели, ванили и имбиря, в вуали пикантных специй и цитрусов.
Послевкусие: согревающее и древесное, плавно переходящее к финишу сладкими цитрусами.

*коллекция



СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT

THE MACALLAN EDITION №5
Специальный релиз виски THE MACALLAN EDITION №5 
в сопровождении гастрономического комплимента 
от шефа - макарун с солодом и фуа гра.

THE MACALLAN EDITION №5
Special release of whisky THE MACALLAN EDITION №5 
accompained with complimentary dish from chef - macaron 
with malt and foie gras. 

3000 С

ВЕРТИКАЛЬНАЯ ТРИЛОГИЯ
THE MACALLAN DOUBLE CASK
Дегустационный сет The Macallan Double Cask 
трех возрастов 12, 15 и 18 летней выдержки 
в сочетании с благородными сырами.

THE MACALLAN DOUBLE CASK 
TRILOGY OF INCREASING
The tasting set of The Macallan Double Cask 
of different agings 12, 15 and 18 years old 
with the special selected cheeses. 

 5400 С



СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT

СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT

10 y.o. BRUICHLADDICH "Port Charlott"
Islay

10 y.o. TALISKER
Skye

10 y.o. GLENMORANGIE The Original
Highland

10 y.o. ARDBEG
Islay

12 y.o. THE SINGLETON
Speyside

12 y.o. CARDHU
Speyside

12 y.o. THE GLENLIVET Excellence
Speyside

12 y.o. HIGHLAND PARK
Orkney

12 y.o. THE MACALLAN TRIPLE CASK
Speyside

12 y.o. THE MACALLAN DOUBLE CASK
Speyside

12 y.o. THE MACALLAN SHERRY CASK
Speyside

12 y.o. AUCHENTOSHAN
Lowland

12 y.o. GLENFIDDICH
Speyside

12 y.o. ABERFELDY
Highland

12 y.o. GLENMORANGIE Lasanta (in sherry casks) 
Highland

12 y.o. BALVENIE Double Wood 
Speyside

14 y.o. GLENMORANGIE THE Quinta Ruban (in port casks)
Highland

14 y.o. BALVENIE Caribbean Cask
Speyside

15 y.o. THE SINGLETON 
Speyside

15 y.o. GLENFIDDICH
Speyside

15 y.o. THE MACALLAN DOUBLE CASK
Speyside

18 y.o. GLENFIDDICH
Speyside

18 y.o. HIGHLAND PARK
Orkney

18 y.o. GLENMORANGIE Extremely Rare
Highland

18 y.o. THE MACALLAN DOUBLE CASK
Speyside

21 y.o. GLENFIDDICH
Speyside

21 y.o. BALVENIE
Speyside

25 y.o. THE MACALLAN SHERRY OAK
Speyside

30 y.o. THE MACALLAN SHERRY OAK
Speyside

BRUICHLADDICH "The Classic Laddie"
Islay

THE GLENLIVET Founders Reserve
Speyside

AUCHENTOSHAN Sauvignon Blanc
Lowland

AUCHENTOSHAN Three Wood
Lowland

GLENMORANGIE Signet
Highland

1200

1390

1350

1550

990

1400

1300

1800

2000

2100

2350

1150

1500

1800

1900

2500

1800

3900

1600

3200

2950

4100

3800

3900

4300

6900

8000

25 900

39 900

1200

1100

1600

1600

3500

50 ml 50 ml

12 Y.О.

10 Y.О. 18 Y.О.

21 Y.О.

25 Y.О.

30 Y.О.

SPECIAL EDITIONS

14 Y.О.

15 Y.О.

Не распространяются скидки.



БУРБОН
BOURBON

ВИСКИ ИРЛАНДИИ
IRISH WHISKEY

BULLEIT BOURBON

BULLEIT RYE

JIM BEAM DOBLE OAK

MAKER'S MARK

ROE & CO

JAMESON Ginger

JAMESON Black Barrel

14 y.o. TULLAMORE DEW

800

950

890

1100

800

750

1100

2200

50 ml

50 ml

ТЕКИЛА
TEQUILA

SAUZA SILVER
Mexico

SAUZA GOLD
Mexico

OLMECA ALTOS PLATA (100 % de Agave) 

Mexico

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)

Mexico

DON JULIO Reposado (100 % de Agave)

Mexico

DON JULIO Anejo (100 % de Agave) 
Mexico

PATRON SILVER (100% de Agave) 
Mexico

PATRON ANEJO (100% de Agave) 
Mexico

690

770

800

1400

1700

2100

1200

1400

50 ml

РОМ
RUM

ZACAPA 23
Guatemala

ZACAPA XO
Guatemala

НAVANA CLUB Anejo 3 Anos 
Cuba

НAVANA CLUB Anejo Especial 
Cuba

НAVANA CLUB Anejo 7 Anos 

Cuba

BACARDI Spiced

BACARDI Carta Blanca 
Puerto Rico

BACARDI Gran Reserva 8 Anos 
Bahamas

BRUGAL 1888 
Dominicana

1400

2000

390

550

690

500

550

1100

1500

50 ml



ВОДКА
VODKA

ОРГАНИК-ВОДКА
ORGANIC VODKA

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ НА ОСНОВЕ ВОДКИ
HOMEMADE LIQUEUR BASED ON VODKA

СОЛОДОВАЯ SOLODOVAYA
Russia

ROMANOV
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная TSARSKAYA Originalnaya
Russia

ЦАРСКАЯ Золотая TSARSKAYA Zolotaya
Russia

ЦАРСКОЕ СЕЛО TSARSKOE Selo
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина TSARSKAYA Originalnaya Raspberry
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква TSARSKAYA Originalnaya Cranberry 
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут TSARSKAYA Originalnaya Grapefruit 
Russia

BELUGA NOBLE 
Russia

BELUGA GOLD LINE
Russia

ОНЕГИН
Russia

BAIKAL
Russia

BAIKAL ICE
Russia

NERPA
Russia

BELVEDERE
Poland

ABSOLUT Original
Sweden

ABSOLUT Kurant
Sweden

ABSOLUT Vanil ia
Sweden

GREY GOOSE
France

GREY GOOSE interpreted by Ducasse

ЧИСТЫЕ РОСЫ CHISTI ROSI
Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА CHISTI ROSI BARLEY
Russia

СПЕЛЬТА SPELTA
Russia

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ SAMOVAR WHEAT
Russia

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ SAMOVAR KUPECHESKIY
Russia

КЛУБНИКА И ОГУРЕЦ
STRAWBERRY AND CUCUMBER

ЕЖЕВИКА И БАЗИЛИК
BLACKBERRY AND BASIL

МАЛИНА И РОЗОВЫЙ ПЕРЕЦ
RASPBERRY AND ROSE PEPPER

300

320

330

400

730

350

350

350

590

1100

550

280

330

600

820

500

500

500

900

1800

550

550

1000

440

440

1900

50 ml 50 ml

50 ml

3х50 ml



ДЖИН
GIN

ЛИКЕРЫ
LIQUEURS

BEEFEATER
UK

BEEFEATER Blood Orange
UK

MONKEY 47
Germany

TANQUERAY №Ten
UK

ROKU JAPANESE CRAFT GIN
Japan

BOMBAY SAPPHIRE
UK

BOMBAY BRAMBLE
UK

THE BOTANIST
Scotland

SIPSMITH LONDON DRY GIN
England

HENDRICK’S
Scotland

BAILEYS
Ireland

MALIBU
UK

BECHEROVKA
Czech

ST-GERMAIN
France

KAHLUA
USA

LIMONCELLO
Italy

COINTREAU
France

SAMBUCA
Italy

DISARONNO Originale
Italy

FERNET-BRANCA
Italy 

LILLET
Blanc France

HUNTING Herbal by Beluga
Russia

600

600

1400

1500

900

950

1100

890

1200

1550

450

450

450

600

500

500

500

500

550

680

420

550

50 ml

50 ml

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLED BEER

KRONENBOURG 1664
Russia

GRIMBERGEN Blanche 
Belgium

BROOKLYN Lager 
USA

GRIMBERGEN Blonde 
Belgium

GRIMBERGEN Blanche 
Belgium

GRIMBERGEN Rouge 
Belgium

GRIMBERGEN Double Amber 
Belgium

KRONENBOURG 1664 Blanc  
Russia

GORKOVSKAYA BREWERY India Pale Ale  
Russia

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale Ale  
Russia

HOLSTEN PREMIUM  
Russia

KRONENBOURG 1664 Blanc non-alcoholic  
Russia

CARLSBERG non-alcoholic   
Russia

LINDEMANS Kriek   
Belgium

SAMUEL SMITH'S Celebrated Oatmeal Stout   
England

MAISEL’S Original Weisse (not f i l tered)   
Germany

MAISEL’S Weisse (not f i l tered) non-alcoholic   
Germany

330 ml250 ml

580

300

355 ml

330 ml

330 ml

330 ml

330 ml

460 ml

440 ml

440 ml

470 ml

330 ml

480 ml

250 ml

355 ml

500 ml

500 ml

600

880

780

760

760

760

760

500

450

450

440

520

410

540

700

670

670

500 ml



КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS

NEW LOOK

THE
MACALLAN
FLOWER

150 ml

Свежая коллаборация легендарного виски 
The Macallan Double Cask 12-летней выдержки 
с десертным вином.

This is modern mix of The Macallan 
Double Cask 12 y. o. & sweet wine. 

 1690 С

THE
MACALLAN
WARM

280 ml

Приближение к таинству дистилляции: 
The Macallan Double Cask 
12-летней выдержки с фруктами, 
специями и клюквенным кордиалом.

This is almost sacrament of the dist i l lat ion 
The Macallan Double Cask 12 y. o. 
with fruits, spices &cranberry cordial. 

 2990 С

THE
MACALLAN
LETTER

200 ml

Яркий коктейль на основе The Macallan 
Double Cask 12-летней выдержки 
с гранатовой мелассой в сочетании 
с соусом бальзамик,подчеркнутый 
домашней пеной из каштана.

This is fresh pomegranate sour based 
on The Macallan Double Cask 12 y. o. 
with touch of Spanish chestnut 
homemade foam & balsamic. 

 1990 С



90210

350 ml

Интересное сочетание мандарина, 
яблока и грейпфрутового тоника, 
вдохновлённое атмосферой 
знаменитого города в Калифорнии.

Interesting match of mandarine orange, 
apple, grapefruit tonic inspired 
by famous city in Cali fornia. 

 1050 С

EXPERIMENT № 1

150 ml

Оригинальный коктейль из Парижа, 
на основе водки. Необычное сочетание 
лемонграсса, ягод бузины и базилика.

This is: the legendary cocktai l from Paris.
Inside: vodka, elderf lower syrup, 
lemon juice, basi l, lemongrass.
Outside: rose pepper, lemongrass, 
powdered sugar. 

 1050 С

BELLINI

175 ml

Это: итальянская классика 
с легким азиатским нюансом.
Внутри: игристое вино, 
маракуйя, персиковое пюре.
Снаружи: свежая маракуйя, 
мята и розовый перец.

This is: I tal ian classic cocktai l 
with a touch of Asian nuance.
Inside: Prosecco, passion fruit, 
peach puree.
Outside: fresh passion fruit, 
mint and rose pepper. 

 1000 С

SOJI HIGHBALL

350 ml

Безупречное сочетание джина, 
грушевой водки и саке с добавлением 
базиликово-эстрагонового кордиала.

Excellent combination of gin, pear vodka 
and sake with basi l-terragon cordial. 

 1100 С

POISON SPRITZ

350 ml

Свежий взгляд на популярный коктейль 
из Италии. Лёгкая горечь артишоков 
ликера Chynar, травинистый вкус 
ликёра Suze и аромат персиков 
раскрываются в сочетании 
с игристым вином.

Fresh sight on popular Ital ian cocktai l. 
Cynar's l ight bitterness, herbasious taste 
of Suze and peach f lavour top upped 
with sparkl ing wine. 

 1050 С



LA PLAYA DE SAL

200 ml

Сауэр из дымного мескаля 
и классической текилы в сочетании 
с бергамотовым ликёром.

Sour made of smoky mezcal in 
combination with bergamot l iquor.

 1100 С

FRANCHISE

250 ml

Яркий вкус кубинского рома, 
настоянного на специях дополнен 
выдержанным вином с берегов 
солнечной Мадейры. Завершает 
облик коктейля грейпфрутовая пена 
с Кампари.

Bright taste of cuban rum infused 
with spices and aged Madera wine.

 1000 С

KARAMAZOV

250 ml

Это: наша вариация на тему 
коктейля «Джин физз». 
Джин, настоянный на бруснике 
и грейпфруте, оригинальный 
розовый лимонад, лимон и сахар.

This is: inspired by Gin Fizz.
Gin infused with cranberries 
and grapefruit, original rose lemonade, 
lemon and sugar.

 1100 С

JOE BANANNO

125 ml

Твист на классический коктейль 
Манхэттен. Ржаной виски из Кентукки 
на банане и кофейных зернах 
c итальянским аперитивом Byrrh Grand 
Quinquina и Amaro Montenegro.

Twist on a classic cocktai l Manhattan. 
Rye whisky matured with banana 
with coffe beans and ital ian bitter Byrrh 
and Amaro Montenegro. 

 1100 С

OBLIVION

150 ml

Игра вкусов ежевики, маракуйи 
и бурбона, подчёркнутая свежестью 
листа лайма.

A combination of blackberry, passion fruit 
and bourbon f lavors emphasized 
by the freshness of a l ime leaf. 

 1000 С

PINK MESSAGE

125 ml

Свежий фруктово-ягодный сауэр, 
на основе малинового джина 
и груши, дополненный нотами 
цитрусовых и имбиря.

Fresh fruit and berry sauer, based on 
raspberry gin and pear, complemented 
by notes of citrus and ginger.

 1000 С



SHIVER

150 ml

Яркий вкус чёрносмородинового 
джина и фиалки с холодком шалфея 
в послевкусии.

Bright taste of black currant gin 
and violet with a sage chi l l 
in the aftertaste.

 1000 С

GIN TONIC
HAND MADE

250 ml

Это: наш взгляд на знаменитый коктейль.
Внутри: джин, настоянный на бруснике 
и грейпфруте, оригинальный тоник.
Снаружи: сервируется с веточкой 
розмарина и чипсом апельсина.

This is: our vision of the famous cocktai l.
Inside:Gin infused with cranberries 
and original tonic.
Outside: served with rosemary sprig 
and orange chip.

 1000 С

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS

REGULAR

MARTINI FIERO & TONIC 
MARTINI Fiero, апельсин, тоник.
MARTINI Fiero, orange, tonic.

BOMBAY & TONIC 
Bombay Sapphire, лайм, тоник.
Bombay Sapphire, l ime, tonic.

MARTINI RISERVA NEGRONI 
MARTINI Riserva Rubino, джин, кампари.
MARTINI Riserva Rubino, gin, campari.

BACARDI 8 OLD FASHIONED 
BACARDI 8, сахарный сироп, биттер.
BACARDI 8, sugar syrup, bitter.

Chef's Bloody Mary 
Водка Belvedere, томатный микс, специи.
Belvedere Vodka, tomato mix, spices.

I tal icus Spritz 
Ликёр Ital icus, просекко, лайм.
Ital icus l iquor, Prosecco, l ime.

SGRAPPINO 
Водка Belvedere, просекко, сорбет лайма.
Belvedere Vodka, Prosecco, l ime sorbet.

DAIQUIRI 
Ром BACARDI Carta Blanca,сахарный сироп, сок лайма.
Rum BACARDI Carta Blanca, sugar syrup,l ime juice.

GIN-TONIC 
Джин Beefeater, лайм, тоник.
Gin Beefeater, l ime, tonic.

CAIPIRINHA 
Кашаса, тростниковый сахар, лайм.
Cachaca, cane sugar, l ime.

SPRITZ 
MARTINI Prosecco, Aperol, апельсин.
MARTINI Prosecco, Aperol, orange.

MANSARDA  
Джин, настоянный на малине, малиновое пюре, имбирная содовая.
Raspberry gin, raspberry puree, ginger soda water.

MARGARITA 
Sauza, Cointreau, сок лайма.
Sauza, Cointreau, l ime juice.

TRANSATLANTIC 
Маракуйя, апельсин, мята, ром, лимонад.
Passion fruit, orange, mint, rum, lemonade.

GREY GOOSE FIZZ  
Водка Grey Goose, ликер бузины, сок лайма, содовая.
Vodka Grey Goose, elderf lower l iqueur, l ime juice, soda water.

250 ml

250 ml

150 ml

60 ml

300 ml

200 ml

100 ml

125 ml

250 ml

250 ml

250 ml

250 ml

100 ml

350 ml

125 ml

900

1000

1000

1000

1000

1050

950

1000

910

910

900

1000

910

1000

950



СОФТЫ
S O F T S

СОФТЫ
S O F T S

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
NON-ALCOHOLIC COCKTAILS

RUSSEQUELLE Natural (негазированная)

RUSSEQUELLE Sparkl ing (газированная)

RUSSEQUELLE Natural (негазированная)

RUSSEQUELLE Sparkl ing (газированная)

EVIAN Naturel le (негазированная) 

FERRARELLE (газированная)

RUSSEQUELLE Natural (негазированная)

RUSSEQUELLE Sparkl ing (газированная)

EVIAN Naturel le (негазированная) 

FERRARELLE (газированная)

MANSARDA N/A 
(Малиновый морс, малиновое пюре, имбирная содовая)
(Raspberry drink, raspberry puree, ginger soda water) 

МОХИТО Б/А 
MOJITO N/A

КЛУБНИЧНЫЙ МОХИТО Б/А 
STRAWBERRY MOJITO N/A 

КЛУБНИЧНЫЙ ЛИМОНАД 
STRAWBERRY LEMONADE

МАРАКУЙЯ-ЛАЙМ ЛИМОНАД  
PASSION FRUIT- LIME LEMONADE

250 ml

250 ml

500 ml

500 ml

330 ml

330 ml

750 ml

750 ml

750 ml

750 ml

250 ml

400 ml

400 ml

1000 ml

1000 ml

300

300

380

380

520

520

500

500

950

950

550

450

480

1600

1600



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS

PEPSI-COLA / PEPSI MAX 

7 UP 

TONIC 

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ
Russian cranberry homemade drink “Mors”

МОРС МАЛИНОВЫЙ  
Russian raspberry homemade drink “Mors”

ADRENALINE RUSH

250 ml

250 ml

250 ml

250 ml

250 ml

250 ml

320

320

320

320

320

450

СОК
JUICE

АПЕЛЬСИН
ORANGE

ЯБЛОКО
APPLE

АНАНАС
PINEAPPLE

ВИШНЯ
CHERRY

ТОМАТ
TOMATO

ПЕРСИК
PEACH

360

360

360

360

360

360

200 ml

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 
FRESH JUICE

АПЕЛЬСИН
ORANGE

ЯБЛОКО
APPLE

ГРЕЙПФРУТ
GRAPEFRUIT

МОРКОВЬ
CARROT

СЕЛЬДЕРЕЙ
CELERY

МАНДАРИН
TANGERINE

ГРАНАТ
POMEGRANATE

700

650

700

580

650

720

1650

250 ml



ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ
HOT DRINKS

КОФЕ 
COFFEE

ЭСПРЕССО / РИСТРЕТТО / АМЕРИКАНО
ESPRESSO / RISTRETTO / AMERICANO

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА
DECAFFEINATED COFFEE

КАКАО
COCOA

КАПУЧИНО / ЛАТТЕ
CAPPUCCINO / LATTE

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД
HOT CHOCOLATE

300

300

300

350

550




